



गोदाम में चुदी

“प्रेषिका : मंजू सर्दी के दिन थे और शाम के करीब 7 बजे थे, लेकिन अँधेरा छा चुका था। मेरी माँ ने मुझे कहा- मंजू, जा तेल ले आ बाबू की दुकान से ! उसे कहना पैसे पिताजी दे देंगे ! मैं उदास मन से ही करियाने की दुकान पर गई क्योंकि दुकानदार एक नंबर
”
[...] ...

Story By: manju manchanda (manjumanchanda69)
Posted: Sunday, January 8th, 2012
Categories: [कोई मिल गया](#)
Online version: [गोदाम में चुदी](#)

गोदाम में चुदी

प्रेषिका : मंजू

सर्दी के दिन थे और शाम के करीब 7 बजे थे, लेकिन अँधेरा छा चुका था।

मेरी माँ ने मुझे कहा- मंजू, जा तेल ले आ बाबू की दुकान से ! उसे कहना पैसे पिताजी दे देंगे !

मैं उदास मन से ही करियाने की दुकान पर गई क्योंकि दुकानदार एक नंबर का हरामी था। इससे पहले भी उसने एक दो लड़कियों को छेड़ा था और पैसे देकर केस दबाये थे। वह लड़की को पूरा ऊपर से नीचे देखता था और उसकी नजर वासना से भरी होती थी, उसका चुदाई का कीड़ा बहुत बलवान था और उसे हमेशा चोदने की इच्छा लगी रहती थी।

मैंने जैसे ही दुकान पर पहुँच कर तेल माँगा, वह मुझे अपनी वही कुत्ते वाली नजर से देखने लगा, तब दुकान पर एक और महिला भी खड़ी थी। बाबूलाल ने उसको सामान दिया और वह चली गई।

बाबूलाल मेरी तरफ देख कर बोला- तेल पीछे गोदाम में है, एक काम करता हूँ, दुकान बंद करके तुझे वहीं से तेल निकाल कर देता हूँ। मुझे थोड़ी हिचकिचाहट तो तभी हुई क्योंकि मुझे पता था कि बाबूलाल एक नंबर का चुदक्कड़ है और वो चुदाई का एक भी मौका हाथ से जाने नहीं देता।

मैं डरते डरते उसके गोदाम में गई, उसका गोदाम दुकान के पीछे वाले हिस्से में था।

उसने अंदर जाकर लाईट जलाई, लेकिन इसकी लाईट भी उसके जैसी ही कंजूस थी, कमरे

में अभी भी जैसे ही अँधेरा था।

मैंने पतीली हाथ में पकड़ी थी, बाबूलाल ने तेल का पीपा उठाया और बोला- मंजू, तू मुझे आज चोदने दे, मैं तुझे 500 रूपये दूंगा !

मैं डर कर पीछे हटने ही वाली थी कि उसने मेरा हाथ पकड़ लिया और बोला- घबरा मत, 500 रूपये भी दूंगा और तुझे हर महीने खर्चा पानी देता रहूँगा... देख ले, एक बार ले ले नहीं तो फिर पछताएगी।

500 में चोदने का तय हुआ।

मैं अभी भी डर रही थी.. वैसे 500 रूपये मुझे आज तक एक साथ कभी नहीं मिले थे.. पूरे महीने के खर्च के तौर पर भी !

मेरे मन में सवाल आया- बाबू 500 दे रहा है और वो भी एक बार चोदने के... लूँ या ना लूँ ! मैं इसी कश्मकश में थी और बाबूलाल ने 100-100 के पांच नोट निकाले और मेरे सामने रख दिए।

मुझे 100 के नोट की खुशबू सूँघे काफी अरसा हो गया था, मैंने नोट हाथ में लिए और कहा- जल्दी करना, मेरी माँ राह देख रही है घर पे !

बाबूलाल- अरे रानी, घबराती क्यों है, मैंने तेरी माँ को भी कितनी बार यहीं चोदा है, अगर वो ज्यादा कुछ कहे तो बोल देना, गोदाम गई थी तेल निकालने ! वैसे मैं उसे यहाँ गोहूँ, बाजरा, चावल, तेल, शक्कर सब निकालने के लिए ला चुका हूँ...

यह सुन कर मुझे अजीब तो लगा लेकिन फिर मेरे दिल में ख्याल आया कि बाबू लाल की बात सच तो लगती है क्योंकि मेरी माँ कभी कभी तो उसकी दुकान पर आती और 20-25

मिनट तक वापस नहीं आती थी।

बाबूलाल ने अपनी धोती उतारी और सफ़ेद लंगोट में उसका तना हुआ लंड चुदाई के लिए पोजीशन लिए ही खड़ा था। मैंने आज तक कभी लंड देखा भी नहीं था, उसने जैसे ही लंगोट हटाई मेरे दिल में एक सनसनी उठी, उसका लंड बालों से घिरा हुआ था। उसके गोटे बड़े बड़े और गोल थे।

उसने लंड को हाथ में लिया और हिलाने लगा, उसने मुझे वहीं एक बोरी पर बिठाया और बोला- यह ले चख इस सेक्स के कुतुब मीनार को...

मुझे अजीब तो लगा लेकिन मैंने जैसे ही मुंह में लंड को लिया मेरे शरीर में एक अलग ही आनन्द उठा और मैं लंड को अंदर तक चूसने लगी।

बाबूलाल ने मेरा माथा पकड़ा और उसने लंड को मुँह में अंदर बाहर करना चालू कर दिया।

बाबूलाल का लौड़ा मेरे मुँह को चोद रहा था और मुझे भी चूत के अंदर गुदगुदी होने लगी थी। मैंने कुछ 2 मिनट उसका लौड़ा चूसा था कि वह बोला- चल रानी, अपने कपड़े उतार दे, तुझे तेल दे दूँ !

मैंने अपनी चोली और घाघरा उतारा, मैंने आज ब्रा नहीं पहनी थी इसलिए चोली खोलते ही बाबू को मेरे बड़े बड़े चुच्चे दिखने लगे। वह भूखे लोमड़ की तरह मेरे ऊपर टूटा और उसने बारी बारी दोनों स्तन चूस डाले। उसका लंड मेरी जांघों को अड़ रहा था और मुझे चूत में चुदाई की गुदगुदी हो रही थी।

उसने स्तन को चूस चूस के उनमें दर्द सा अहसास करवाया, लेकिन यह दर्द बहुत मीठा था और मैं खुद चाहती थी कि बाबूलाल मेरे चुचे और भी जोर से चूसे। बाबूलाल अब रुका और उसने मुझे बोरियों के ऊपर ही लिटा दिया।

बाबूलाल ने अपना लंड मेरी चूत के ऊपर घिसा और उसके लंड की गर्मी मुझे बेताब कर रही थी। मैंने उसके सामने देखा और उसके चेहरे पर मेरी जवान चूत के लिए टपकती हुई लार साफ़ नजर आ रही थी।

बाबूलाल ने एक धीमा झटका दिया और लंड मेरी चूत में दिया। उसका आधे से ज्यादा लंड मेरी चूत में था... मैं चीख पड़ी और मेरी चूत से खून निकल पड़ा...

“अरे बहनचोद, तू तो कुँवारी है मेरी रानी.. पहले बताती ना.....!!”

मैं दर्द से मरी जा रही थी लेकिन बाबूलाल ने इसकी कोई परवाह नहीं की और लंड पूरा चूत में पेल दिया। खून तुरंत बंद हुआ और मुझे चुदाई का मजा आने लगा।

बाबूलाल चूत के अंदर लंड को धीमे धीमे पेल रहा था, यह बाबू था होशियार, उसे पता था कि कब क्या स्पीड से लंड पेलना है। पहले वह धीमे से मेरी चुदाई कर रहा था लेकिन जैसे उसने देखा कि मैं चुदाई से एडजस्ट हो चुकी हूँ, उसने झटके और तीव्र कर दिए.. उसका लंड अंदर मेरी चूत की दीवारों को जोर जोर से ठोक रहा था और मुझे असीम सुख मिल रहा था। मुझ से अब चुदाई का सुख जैसे झेला नहीं जा रहा था, मैंने बूढ़े बाबूलाल को नाखून मारे और मैं खुद अपनी गांड हिला कर उससे मजे से चुदवाने लगी।

बाबूलाल मेरे कबूतर दबाने लगा और उसने चोदने की गति और भी बढ़ा दी। कुछ 5 मिनट और चोदने के बाद बाबूलाल का लंड वीर्य छोड़ने लगा और उसने मेरी चूत को पूरा भिगो दिया।

उसकी साँसें फूल गई थी और वह थक सा गया था, उसने मेरी तरफ प्यार से देखा और बोला- मंजू रानी, अब तो तू ही मेरे गोदाम की मालकिन बनेगी...

और उसके बाद यह सिलसिला चलता रहा ! मैं उससे चुदने उसके गोदाम में जाने लगी !

और वो मेरी हर जरूरत को पूरा करता था !

अगली कहानी में मैं बताऊंगी कि कैसे मुझे लौड़े का चस्का बढ़ता गया ! उसके बाद मैंने कैसे और लोगों से चूत मरवाई !

आप लोगों को कहानी कैसी लगी जरूर बताइयेगा.. मुझे आप सबकी मेल का बहुत इंतज़ार रहेगा ।

धन्यवाद ।

Other stories you may be interested in

चालू शालू की मस्ती-1

हाय दोस्तो... आपकी शालिनी भाभी एक बार फिर से आप सबके लंड खड़े करने आ गई हैं अपनी एक नई कहानी लेकर! भूले तो नहीं ना मुझे? मैं लेडी राउडी राठौड़, आपकी शालिनी भाभी, आया कुछ याद? तो लगी शर्त [...]

[Full Story >>>](#)

पाठिका संग मिलन-4

“ये तो स्ट्रॉंग होगा?” “ज्यादा नहीं। ट्राय करके देखिए न!” कुछ देर हिचकती रही फिर ग्लास उठा लिया। “चीयर्स, फॉर पूना!” “चीयर्स!” इस बार उसकी हँसी खुली हुई थी। मैं थोड़ा उसकी ओर सरक गया। उसकी साड़ी मेरी बाँहों से [...]

[Full Story >>>](#)

शादीशुदा सेक्सी आंटी की प्यासी चूत

मेरा नाम मयंक है, मैं बिलासपुर, छत्तीसगढ़ में रहता हूँ। बात तब की है जब मैं बिलासपुर में कोचिंग क्लास कर रहा था। मेरी सोशल नेटवर्किंग साइट के अकाउंट पर एक कोरबा की आंटी थी जिनसे मैं कभी-कभी बात करता [...]

[Full Story >>>](#)

दिल्ली से लखनऊ के सफ़र में मिली छोकरी

दोस्तो, मेरा नाम रोहन है, मैं लखनऊ से हूँ और दिल्ली में रहता हूँ। दिल्ली में अपनी पढ़ाई कर रहा हूँ। और मैं एक जिंगोलो हू ये काम मैं 1 साल से कर रहा हूँ। मैंने आज तक 100+ लड़कियां [...]

[Full Story >>>](#)

अनजान औरत के साथ ट्रेन में सेक्स का मजा

अन्तर्वासना के पाठकों को नमस्कार! सबसे पहले मैं अपने खड़े लन्ड से सभी कमसिन हसीनाओं यानि सभी लड़कियों और भाभियों की रसीली रसभरी चूत को सलाम करता हूँ। मेरा नाम संजय पाटिल है आगरा का रहने वाला हूँ। परंतु सभी [...]

[Full Story >>>](#)

